
 1/1 RASENTRAKTOR - ZUBEHÖR EINACHSKIPPER
060 Art. 78715

           B r i l l - GARTENGERÄTE GMBH  *  POSTFACH 3161  * D- 58422 WITTEN
POS. BEST.-NR. BEZEICHNUNG POS. BEST.-NR. BEZEICHNUNG

REF.NO. PART-NO. DESCRIPTION REF.NO. PART-NO. DESCRIPTION
POS. NO.PIECE DESIGNATION POS. NO.PIECE DESIGNATION
1 GB 23513 SEITENTEIL ZUS.LKS 16A 03971 STECKBOLZEN
2 GB 23514 SEITENTEIL RECHTS 17 GB 714-0115 SPLINT 1/8x1
3 GB 23502 RÜCKWANDBLECH 18 GB 43009 FL-SCHEIBE 25/32
4 GB 62458 HINTERER STÜTZRAHMEN ZUS. 19 GB 731-0484A STAUBSCHUTZKAPPE
5 GB 23547 MONTAGEWINKEL INNEN 20 GB 43175 SKT-SCHRAUBE 1/4

5+6 GB 23767 MONTAGEWINKEL ZUS. 21 GB 43866 SKT-SCHRAUBE 1/4
6 GB 23486 SCHIENE AUSSEN 22 GB 710-0252 SCHRAUBE 1/4-20x75
7 GB 23492 FRONTPLATTE ZUS. 23 GB 43648 SKT-SCHRAUBE 1/4
8 GB 23506 ACHSAUFNAHME ZUS. 24 GB 43177 FEDERSCHEIBE 1/4
9 GB 23095 VERBINDUNGSWINKEL 25 GB 43178 SKT-MUTTER 1/4

10 GB 62455 WINKELSPANNER 28 GB 43814 SHLT-SCHRAUBE 5/16
11 GB 23014 WINKELBLECH 29 GB 43086 FEDERRING 5/16 I D
12 GB 23505 ZUGSTANGE 30 GB 43083 SKT-MUTTER 5/16
13 GB 23026 RADACHSE 3/4 31 GB 710-0514 SKT-SCHRAUBE 3/8
14 GB 23484 ABDECKUNG 32 GB 736-0169 FEDERSCHEIBE 3/8
16 GB 43008 RAD KPL. 4,30x3,75-8 33 GB 712-0798 SKT-MUTTER 3/8-16

GB 43812 ANLEITUNG

EINACHSKIPPER Art. 78715

www.ersatzteil-service.de

Ihr Ersatzteilspezialist im Internet




